



## 窝沟封闭

中河街道东裕小学301班小记者 华中南(证号1506276)

今天爸爸决定带我去做牙齿窝沟封闭。我的心里有点忐忑不安。

医生向我走来,只见他穿着白大褂、戴着橡胶手套,看起来样子有点可怕。

开始做窝沟封闭了!我躺在椅子上,医生在我的大牙齿两边塞了两朵棉花,然后在我的牙齿上涂了消毒液。这是什么东西啊!好难闻的味道,我忍不住吐了出来。医生说:“你这样的话做不了窝沟封闭了!”

没办法,我只好握紧拳头,跟医生配合。医生重新在我的牙齿两边塞上棉花,又涂了消毒液,之后用水冲掉,再涂上封闭液,然后,用绿光照,让封闭液很快凝固。我默默倒数十个数,终于一颗完成了。

第二颗,我也忍着做了,就这样四颗牙齿都做好了。我走下椅子,腿还有点颤,好像还没回过神来,原来做窝沟封闭一点也不疼呀!以后我要好好地保护我的牙齿。

指导老师 张雪波

## 友善的王瑞江

金家漕小学401班小记者 万海峰(证号1505885)

我的好朋友是王瑞江,他和同学们非常友善。只要有同学遇到了困难,他一定会去帮助同学。

记得有一次,学校放学了,我刚走到校门口,突然下起了倾盆大雨。我心想:唉,怎么这么倒霉,竟然下雨了。只时,王瑞江走了过来,说:“万海峰,你是不是没有带雨伞,要不要我们一起撑。”

我们于是就一起回家了。在路上,我一直感觉伞的多半在我这里。没过多久,就到我家了。我忽然看见了王瑞江的半个身子被大雨淋湿了。那时,我被深深地感动了。心想:王瑞江,你真是一个乐于助人、友善的人。

## 谎言,不好受

古林镇中心小学503班小记者 张丹栋(证号1507133)

我接过试卷,大惊失色,居然只有78分,真想找个地缝钻进去。

回到家中,爸爸第一件事还是问我成绩:“考试怎么样啊?”我磕磕巴巴地答道:“还……行……吧,八十九。”瞧了眼爸爸,还好他没起疑心,可突然又问道:“试卷呢?快给我。”我心不在焉,应付一句:“在老师那儿,订正好,交到办公室里了。”此刻,我的心里火辣辣的,面红耳赤,去洗了把脸,这才让情绪稳定了,脸也没有这么红了。爸爸走了过来,心跳逐渐加速,疑惑地问道:“不会考砸了,试卷放在书包里了吧?”我自知理亏,有气无力地反驳:“当然没有。”他继续说道:“那我去老师那儿,把试卷拿回来,看看哪些题目做错了,为什么会错,也好让我增长知识!”

最后,我还是被老爸的绝招给“打败了”,可他并没有打我,反而在耐心地教导我,让我感动不已。

考砸了其实不要紧,实话实说,下回迎头赶上就好了。撒谎的滋味可真不好,以后再也不要品尝了。

指导老师 朱郑汇

## 失落的雨天

东南小学202班小记者 王智轩(证号1510029)

周六妈妈为我报名兴趣班,得到了一顶帐篷,帐篷蓝蓝的,圆圆的,像小小蒙古包。妈妈提议:“带上帐篷,明天去鄞州公园玩。”我连忙回答道:“好,好。”

因为这几天一直下雨,希望明天是个晴朗的日子,可以让我尽情玩耍,还没住过帐篷呢,想想都美滋滋的。

第二天,我醒来后快速来到窗前,关心一下天气。结果是下雨天,马上告诉了妈妈,她说我们的计划泡汤了。让我觉得非常失落。我只好老老实实呆在家里,一整天都觉得很无趣。

指导老师 李丹

## 黄豆发芽记

宋诏桥小学305班小记者 李欣纯(证号1512554)

听奶奶说黄豆会发芽,我很好奇,想亲自做个实验。于是拿来了好多颗放进水里,心想:先让黄豆宝宝洗个澡吧。

过了一段时间,只见黄豆宝宝的皮肤变得皱巴巴的,好像一下就变老了,看到这些,我有点发愁了,怎么会这样呢?又过了些时间,我仔细一看,惊喜万分,水里的黄豆宝宝们一个一个都长大了一倍,变得又肥又水润,原来它们刚才是不断地在喝水补充自己的能量啊,真是太神奇了!

过了几天,当我再去看黄豆们时,它们早已争先恐后地探出脑袋,一个个白嫩的小芽像一双双眼睛似的,正好好奇地打量着世界,仿佛在和大地母亲问好呢。

指导老师 周静儿

## 我是小战士

宋家漕小学201班小记者 郑仁禹(证号1613785)

今天,我们去体验小小战士。我们都学唱了军歌、叠军被、射击、士兵突击、南水北调、枪战。

最激动人心的是枪战,教练先把我们分成红队一组和蓝队一组,然后发给我们帽子和枪,进行生死对决。

双方找好隐蔽点,我竖起耳朵听声音,刚开始片刻鸦雀无声,不一会儿,只见四面八方传来枪声,我和队友悄悄地绕到蓝队身后,快速地冲入了蓝队的阵地,立即向“敌人”射击,“叭叭”一声枪响,敌人应声“倒下”,半小时过去了,敌我双方互有伤亡。我瞧准时机,对敌人一阵猛射,对方被我打个措手不及,全部壮烈牺牲!我们红队获胜!真是大快人心!

指导老师 童红芬

## 我的同桌

德培小学206班小记者 刘淏月(证号1509366)

我的同桌叫竺子谦。她的眼睛炯炯有神,耳朵圆圆的,嘴巴像樱桃,她非常乐于助人。有一天,我忘记带笔袋了,心里很着急。她知道后主动借给我文具。那天,她还多次跟我说,如果铅笔芯断了,可以从她那儿拿卷好的铅笔。我听了真感动。这就是我的好同桌、好同学、好伙伴。

指导老师 杨丽影

## 一次难忘的采访

董山小学203班小记者 陈梓豫(证号1507652)

上星期日,妈妈带我去逸夫剧院观看了儿童剧《阿拉丁和神灯》。

第一场演出结束后,我们在《宁波晚报》老师的带领下,来到剧院贵宾室对剧中主演进行采访。这次采访到的主演分别是扮演阿拉丁、公主和宰相的三位演员。

这么近距离地跟演员们接触还是第一次。其他小记者在采访的时候,我觉得自己心跳加速,终于轮到我了,我先礼貌地跟老师们打了个招呼,然后开始正式提问。

问:你们在台上会紧张吗?

答:会紧张。

问:你们会不会忘词?

答:有时也会忘词。

问:剧中那只猫是真的还是假的?

答:假的。

演员们还在我本子上签名了。最后我们跟演员们合影留念。

指导老师 吴晓

## “学习王子”也“淘气”

集士港镇中心小学402班

小记者 周龄欣(证号1614770)

我的同桌个子高高的,身子瘦瘦的,鼻梁上架着一副眼镜,一看就是个很有学识的人。他是个“学习王子”,学习时认真,一丝不苟,语数英过关练习都是十拿九稳。可有时,他也是个令人“讨厌”的“淘气包”和“废话大王”。

他学习起来,比谁都认真;淘气起来,比谁都淘气,说起废话来,谁的耳朵都受不了。别看他上课时坐得好,可一下课就一大堆废话,婆婆妈妈,啰啰嗦嗦,让人听得耳朵都快起茧子了。

要说到淘气吧,他确实是班里数一数二的淘气包。他有时会脱下自己的鞋子,到处去给别人闻,吵得大家不能好好地做作业。一次班里有人生病要吃药,他会好奇地跑过去,祈求别人给他吃一片药。

指导老师 翁燕萍

## 参观波斯帝国遗址

中河街道东裕小学201班

小记者 曹书瑞(证号1506217)

春节,爸爸妈妈带我去伊朗旅行,我们一起参观了雄伟的波斯帝国遗址——波斯波利斯。

妈妈告诉我,这是古波斯帝国国王的宫殿,建造的时候非常高大、雄伟,可是后来由于战争原因,被烧毁了。我在残缺的城墙和石柱上看到了各种雕刻精美的浮雕,雕满了花草树木、动物和人物,导游还讲了很多关于这些画面的故事,都非常有趣。但是有一件事让我感觉难过,就是女人的地位在那里很低。所以,爸爸说,生活在中国的女人应该感到幸福!

因为我是外国人,很多当地人都拉我来拍照合影。妈妈打趣地说:“你今天是个超级小明星了!”其实,我很高兴认识这么多不同的人,领略不一样的风景!

## 爱看电视的我

宋诏桥小学203班小记者 童天琦(证号1512599)

我非常爱看电视。比如:在吃饭时瞄着看,穿衣服时从衣缝里偷着看,休息时躺在沙发上目不转睛地盯着看……反正只要有电视的地方我都会想着办法去看。

我爱看电视是因为电视里有各地的新闻,有喜爱的动画片,还有美丽的海外风景和祖国名胜……通过看电视,我学到许多学校里学不到的知识,也认识了更多的字、动物、景点,还知道了最新的时事。看电视让我长了很多知识。

虽然看电视有很多好处,但也有很多坏处,比如看的时间长了,会伤害我们的眼睛,还会让我们学习分心、注意力不集中等等。正因为如此,老爸老妈让我看电视时要合理安排好时间。

## 秋日返乡记

宋诏桥小学609班小记者 叶欣楠(证号1512654)

循着秋天的足迹,我回到了老家。

秋天的早晨好清爽,天高云淡。最先换上新装的是银杏树,他们似乎穿腻了绿衣裳,早早地换上了金黄的外套。枫树也不甘示弱,它们的叶子开始泛起了淡淡的水红色。杨树叶纷纷扬扬地落在地上,铺起了金色的地毯,仿佛要领我去看丰收的景象。你看,水稻已经挂上了沉甸甸的稻穗,沉得让它们弯下了腰。

前面是爸爸的猕猴桃园,这里也有秋的脚印。瞧,毛茸茸的果子像一只只调皮的小猴子,吊在树藤上荡起了秋千,有几个熟透的果子,会突然来个高空坠落,一下掉在地面上,吓你一跳。再往前走就是一个海边的养鸡场了,让我惊呆的是这里有几只戴着眼镜的鸡,是它们偷看电视把眼睛看近视啦?原来给它们戴眼镜是为了避免那些“战斗鸡”打架。

指导老师 崔红娜

## 我的同桌

德培小学301班小记者 忻擎豪(证号1509130)

我的同桌是位女孩,高高瘦瘦的个子,细长的眼睛,小小的嘴巴,浑身透着一股机灵劲儿。

她学习很认真,上课积极发言,字写得非常好,在班级写字比赛中经常得奖,画画也特棒,有这样一个榜样同桌在,当然我的写和画也是突飞猛进。当我一不注意字写得潦草时,她时不时会提醒我一下,画画课,她俨然像位小老师,指点我这画得直一些,那里要画得弯点。

呵呵!我的同桌就是这么一个爱学习、爱帮助的可爱女孩。

指导老师 黄雪明 朱双萍

## 轻羽飞扬

茅山小学605班小记者 叶柯南(证号1505962)

轻羽飞扬,身轻如燕,在空中划出一道完美的弧线,这就是羽毛球的魅力。羽毛球,是一项方便、占地不大的一种运动,所以我非常喜欢。

新学期的羽毛球社团课终于来了。一大早,我们就兴奋地讨论着这节课会学什么。是了解羽毛球的历史还是教我们世界冠军林丹那帅气的打法?

下午,我们带着球拍早早地来到体育馆。铃声一响,王老师便带领我们进行热身运动,然后王老师边说边示范今天要学习的“反手发短球”。随后我们站在原地自己练习,第一次,我以满满的自信发球。但球还没发出去,就已经“啪”地落地了。我回想着,哪一步出错了?将拍面平行放置于胸前;离胸有三个拳头的距离;球头与拍面垂直;最后臂力带动手腕发球。我决定继续尝试……终于,第六次时,我成功了!羽毛球在空中画出一个完美的弧度,轻轻落到对面。那一刻,我明白了什么是轻羽飞扬,感受到了那无穷的魅力!

## 修理抽水马桶

望春小学204班小记者 曹焱鑫(证号1511155)

星期日下午,家里的抽水马桶坏了,水箱水满了仍然止不住“扑哧扑哧”地流水。当时爸爸妈妈不在家,我只好自己卷起袖子第一次大胆动手试修。

经我仔细检查,肯定是进水阀门坏了,所以压不住注入的水流了。这叫我怎么修呀,只能打电话告诉爸爸。爸爸一听,开口就说:“依昨晓得是进水阀门坏了?”经我一番解释后,他才骑电瓶车冒雨买来了配件。在修理中,我主动给爸爸当起了助手,不仅递老虎钳、扳手、螺丝刀等工具,而且还一起分析原因和清理污物。不一会儿抽水马桶就修好啦!爸爸直起腰,笑呵呵地表扬了我。此时此刻,我又一次感受到了自己参与劳动所带来的那种美美的快乐心情。

指导老师 王波平